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ACTA DE LA DECIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE

PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS DEL AYUNTAMIENTO DE

GUADALAJARA.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN:

Siendo las diez hora con treinta minutos del 24 de abril de 2015, damos inicio a la

decima sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos,

agradezco a cada uno de ustedes su puntual asistencia, me permito nombrar lista

de asistencia y verificar si existe Quórum legal de los integrantes de esta Comisión

Edilicia.

A continuación, instruyo al Secretario Técnico para que dé cuenta de los

comunicados recibidos en caso de que los hubiera y verifique la  existencia del

quórum legal.

SECRETARIO TÉCNICO:

Con su permiso señor presidente Informo a esta presidencia que  se recibió el

siguiente comunicado:

- Oficio DPCB07/0958/2015 que suscribe el Director de Protección Civil y
Bomberos.

- Oficio del regidor J. Jesús Gaytan González en virtud del cual solicita se
justifique su inasistencia a la presente sesión debido al cumplimiento de
otras encomiendas inherentes a su encargo.

- En el mismo sentido que el anterior, se recibido el oficio de la regidora
Sandra Espinosa Jaimes en el cual solicita que se justifique su inasistencia a
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la presente sesión debido al cumplimiento de otras encomiendas inherentes
a su encargo.

Asimismo le informo que la Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos,

cuenta con quórum necesario al estar presentes 3 regidores de los 5 que la

conforman.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN:

Se declara que existe Quórum legal para sesionar y para desahogar los Puntos del

orden del día de esta Sesión Ordinaria de la Comisión de Protección Civil y

Bomberos. Para regirla, propongo a Ustedes compañeros regidores y regidoras, el

siguiente;

ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de asistencia y Declaración de Quórum;

2.- Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión anterior;

3.- Entrega del Informe semestral por parte de la Secretaría Técnica de la Comisión

en los términos de la fracción VIII del artículo 73 Bis del Reglamento del

Ayuntamiento de Guadalajara.

4.- Asuntos Varios; y

5.- Clausura de la sesión.
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¿Les consulto si lo aprueban?

APROBADO EL ORDEN DEL DÍA.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN:

Una vez desahogados los puntos PRIMERO, se procede a cumplimentar lo

estipulado en el PUNTO SEGUNDO del Orden del día, lectura y en su caso

aprobación del acta de la pasada sesión ordinaria y que por respeto al tiempo de

ustedes, toda vez que dicha acta fue circulada con anticipación, solicito la dispensa

de la lectura de ésta, concedida la dispensa, consulto a ustedes si la aprueban.

APROBADO.

Para el desahogo del tercer punto del orden del día consistente en la entrega del

informe semestral por parte del Secretario Técnico de esta Comisión, en este

momento le solicito les remita el informe de referencia.

Consultando si ¿tienen algún pronunciamiento al respecto?

De no ser así, pasamos al CUARTO punto del orden del día denominado asuntos

varios.

Les consulto si ¿desean mencionar algún tema?.
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No habiendo más asuntos que tratar y una vez agotados los puntos del orden del

día declaro clausurada esta sesión siendo las diez horas con treinta y cinco minutos

del viernes 24 de abril de 2015, agradeciéndoles a todos su presencia.

LA COMISIÓN EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS.

Regidor César Ruvalcaba Gómez.

Presidente

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez.           Regidora María Cristina Solórzano

Vocal                                                                  Márquez.

Vocal

Regidor J. Jesús Gaytan González Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos.

Vocal Vocal

Esta hoja pertenece al acta de la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil

y Bomberos del 24 de abril de 2015.


